

今起高铁票和普通票同时开售

济铁管内车站车票起售时间也有所调整

本报济南11月27日讯(记者 宋磊) 今后旅客买火车票要注意了,从28日起,全国铁路放票时间从16个调整为21个,D、G字头列车起售时间将与普通票起售时间统一,济南三个火车站的放票时间也将统一为下午两点。

中国铁路总公司日前下发通知称,此次调整互联网和电话订票起售时间,是为适应火车票预

售期延长,均衡互联网、电话订票的访问量,进一步改善用户体验。

根据要求,全国铁路放票时间将从16个调整为21个,即8:00至18:00期间,每个整点和半点均有新票起售。D、G字头列车不再单独起售,起售时间调整为与车站保持一致。

业内人士认为,这次调整也是为12月1日开始的火车票预售期调整做准备。按照铁路

部门计划,12月6日起,旅客就可以提前60天通过网络或电话购买火车票了。12月7日开始发售2015年春运首日(2015年2月4日)的火车票。

济南铁路局管内车站的车票起售时间也有所调整,具体为:济宁、日照8:30起售;青岛、青岛北9:30起售;烟台10:30起售;济南、济南东、济南西14:00起售;菏泽、临沂、临沂北16:00

起售;曲阜、曲阜东、泰安、泰山、潍坊16:30起售;其他管内所有车站18:00起售。

需提醒旅客的是,通过网络和电话预订车票的旅客,可凭订票时乘车人有效身份证件,到全国任一车站窗口或代售点换取已订车票,当日12:00前已订车票于第二日12:00前取有效,当日12:00后已订车票于第二日24:00前取有效。

青荣城铁今起开始试运行

本报济南11月27日讯(记者 宋磊 通讯员 王玉建) 27日,历时近两个月的青荣城际铁路(即墨至荣成段)联调联试工作全部结束,28日,青荣城际铁路将进入通车前最后的试运行阶段。

青荣城际联调联试现场指挥部副指挥长刘杰民介绍,联调联试结束后,青荣城际铁路整条线路的技术条件将达到满足动车组以最高250公里/小时的速度运行的要求,这意味着各专业系统设施状态已调整到位,各子系统和整体系统匹配良好,功能以及性能达到设计要求,具备了进行下一步开展运行试验的条件。

据介绍,自11月28日开始,青荣城际铁路将进入运行试验阶段,主要目的是在完成联调联试后,通过列车运行图参数测试、故障模拟、应急救援演练和按图行车试验,检验各系统在正常和非正常条件下运输组织的适应性,验证设备故障和自然灾害条件下的应急处理能力,为完善科学合理的运输组织方案提供技术依据。按照总体计划安排,运行试验预计12月底结束。

青荣城际铁路是山东省继胶济客专、京沪高铁山东段之后的第三条铁路高速客运通道,设计时速250公里。青荣城际铁路即墨至荣成段开通运营后,济南至烟台的运行时间由现在的7个半小时压缩到近3个半小时。

笔记本长时放腿上引发皮肤病

电脑用久了悄然升温,会不知不觉把人“烫”伤

本报泰安11月27日讯(记者 杨思华) 泰安一女子长时间把笔记本放腿上“追剧”,结果腿部发痒还长了小红斑。去医院咨询得知是由于笔记本温度过高所致。

最近,泰安市的范女士迷上一部电视剧,平时没事就把笔记本电脑放在腿上看。“时间长了偶尔会觉得腿上有点发痒,不过一直没往心上放。”范女士说,前几天休班,她一口气看了接近5个小时,感觉腿痒得很厉害,掀开衣服一看,腿上放笔记本的位置都发红了,还有红斑。“去医院看了下,医生说是因笔记本温度太高,皮肤被灼伤了。”

泰安中心医院皮肤科主任郭辉表示,皮肤长时间接触热源就容易造成皮肤组织被灼伤,尤

其是自身皮肤存在炎症的人,更容易加重症状。“电脑运行五六个小时以后温度本身就会很高,因是持续地很慢慢地升温,人们往往察觉不到,而放到腿上又不利于电脑散热,这就更容易导致电脑温度过高。”郭辉说。

“被电脑高温灼伤的病例还是比较少的,不过一般来说,冬天会出现其他类似的被高温灼伤的情况,冬天天气冷,很多人喜欢用热水袋取暖,局部皮肤被热水袋捂的时间太长了,就容易灼伤烫伤,严重的还会起水泡。”郭辉表示,这种情况一般不会很严重,及时远离热源皮肤就会慢慢恢复,需要注意的是,如果高温导致皮肤发痒发红,不要随意抓挠,症状得不到改善的话,应及时到医院就医。



NORTH LAKE NO. 1
北湖1号



鑫苑中国
XINYUAN CHINA

上交所股票代码: XIN

投点小钱 赢定大城

北城CBD中心寓, 岁末让利进行时
低成本, 超高回报率, 8年回本
难得一遇抄底价, 早买早赚, 坐等财富升值

明湖畔 新中心 47-83m² 财富头等舱



低成本高回报



居住投资两栖



全维便捷交通



双气三线



山水路清河南



水电住宅价



5855 0555

项目地址: 济南市历山路与小清河河南路交汇处 开发商: 山东鑫苑置业有限公司

本广告仅为要约邀请,不构成要约或买卖合同组成部分,最终解释权归开发商;买卖双方权利义务最终以买卖合同及政府相应批准文件为准。

